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Županijska uprava za ceste Varaždinske županije vodi brigu o ukupno 950 kilometara 

županijskih i lokalnih cesta koje prema planu i programu rada redovito sanira i uređuje, pa 

su tako nedavno završeni radovi na tri prometnice u općini Trnovec Bartolovečki.

U petak su te tri dionice obišli župan Varaždinske županije  Anđelko Stričak, načelnica 

Općine Trnovec Bartolovečki Verica Vitković i ravnatelj ŽUC-a Tomislav Osonjački.

- Proračunski prihodi našeg ŽUC-a doista su skromni, svega 7 milijuna eura, ali bez obzira

na to, daju sve od sebe da bi promet na našim županijskim cestama bio što protočniji, što 

sigurniji. Da su ceste u nekim dijelovima u malo lošijem stanju – jesu, ali moram naglasiti 

da, nažalost, ono što su u Dalmaciji požari, to su kod nas klizišta. Županijska uprava za 

ceste je unazad dvije godine sanirala 55 klizišta ukupne vrijednosti sedam milijuna eura. 

Da nije bilo tih klizišta, da nisu bile potrebne te hitne intervencije, naravno da bismo ta 

sredstva mogli usmjeriti u izgradnju rotora, nogostupa i presvlačenje kolnika – rekao je 



župan Stričak.

Naglasio je da ŽUC izlazi ususret uvijek kada za to postoji potreba te da maksimalno 

odrađuju dio za koji su zaduženi, na što ukazuje i činjenica da je većina prometnica u jako 

dobrom stanju.

- U posljednjih smo mjesec dana uočili potrebu sanacije manjeg dijela prometnica i to 

ćemo odraditi u sljedećih šest mjeseci – istaknuo je Stričak.

Načelnica Općine Trnovec Bartolovečki, Verica Vitković, iznimno je zadovoljna što su 

završeni radovi na tri važne županijske prometnice.

- Nakon položenih vodovodnih cijevi, Varaždinska županija je sufinancirala postavljanje 

novog asfaltnog sloja u Bartolovečkoj ulici, od škole do rotora. Novi je asfalt povučen i duž 

cijele Ulice Braće Radić u naselju Šemovec, a iako se radi samo o nogostupu i 

biciklističko-pješačkoj stazi, vrlo nam je važna i dionica od Trnovca prema Zbelavi jer je to 

jedna od najprometnijih ulica na našem području koju koriste i mještani susjednih općina. 

Zahvaljujem Varaždinskoj županiji i Županijskoj upravi za ceste jer na ovaj način doprinose

boljoj prometnoj sigurnosti naših građana, ali i svih ostalih na području naše općine – 

poručila je načelnica.

ŽUC je u potpunosti financirao radove u Ulici Braće Radić te pokrov u Bartolovečkoj ulici, a

zajedno s Općinom sufinancirali su biciklističko-pješačku stazu od Trnovca prema Zbelavi. 

Okvirna vrijednost svih triju projekata je oko 300.000 eura.

- U dogovoru sa Županijskom upravom za ceste, Općina će i ove godine dati zahtjev jer 

ima još nekoliko prometnica koje bi trebalo urediti. Osam je prometnica Općina sama 

riješila, a za županijske koje treba sanirati vjerujem u dobru suradnju, kakva je bila i dosad 

– zaključila je Vitković.

Osonjački je istaknuo da je općina Trnovec Bartolovečki jedna od 27 općina i gradova kroz

koje prolaze županijske i lokalne ceste te jedna od najvećih općina po broju stanovnika.

- To automatski znači i veći promet, odnosno veće opterećenje prometnica, stoga 

izražavam zadovoljstvo što smo izrealizirali ovogodišnji plan. Bartolovečka ulica koja ide 



od državne ceste prema samom centru Trnovca i dalje prema Varaždinu i ostalim 

dijelovima županije je realizirana te još dvije ceste u Šemovcu i još jednu u Trnovcu koja 

sigurno u proširenjima doprinosi sigurnijem prometovanju – rekao je Osonjački.

Dodao je da je ove godine ukupna investicija na području općine Trnovec Bartolovečki bila

240 tisuća eura uz sufinanciranje Općine, ali da je to uglavnom financirao ŽUC.

Obilasku su nazočili i županijski pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske 

poslove Darko Majhen,  županijska vijećnica Anita Rep te članovi općinskog vijeća i 

članovi mjesnih odbora.














